

**Beboerforeningen Granhegnet.**  
**Referat fra bestyrelsesmøde**  
**Tirsdag den 12. oktober 2021.**

Hele bestyrelsen og driftsleder Niels Kristiansen deltog i mødet.

**1. Godkendelse af referat fra konstituerende møde.**

Referatet godkendt.

**2. Sager fra tidligere møder og eventuelt nye sager.**

- a) *Orientering om udskiftning af døre, vinduer og tage.  
Følgegruppen vil orientere beboerne på et møde den 9. december 2021 hvor man vil fremlægge en forhøjelse på omkostningerne på 10 million kr. og gruppen vil løbende holde beboerne orienteret*
- b) *Hvor langt er man nået med de nye parkeringspladser.  
Niels Kristiansen kunne oplyse, at ifølge lokalplanen, så er der planlagt p-pladser hvor vi ønsker nogle af de nye, Så når vi går i gang til foråret, skal det blot meddeles til kommunen. Ansøgning om tilladelse til at etablere pladser langs volden er indsendt til kommunen og der afventer vi svar.*
- c) *Problemer ved til-og fraflytning.  
Da man kunne konstatere misforståelser med hensyn til om der var foretaget diverse reparationen efter den mangelliste der var udfyldt ved indflytningen, må man opfordre til, at beboeren selv skal holde øje med om sagerne bliver udført. Driftskontoret og bestyrelsen vil forsøge at finde en mulighed for, at der kan foregå en tilbagemelding til beboeren.*

**3. Nyt fra administration og driftskontor.**

Der er ved at blive etableret nyt telefonanlæg på driftskontoret, så det vil blive lettere for beboerne at komme i forbindelse med kontoret.

Kontoret har haft besøg af vicedirektøren fra KAB, som havde udtrykt stor ros til vores området.

**4. Eventuelt nyt fra formanden.**

Formanden var glad for at vi nu kunne vende tilbage til normale tilstande.

Bestyrelsen var enige om, at gentage gløgg-arrangementet ved Fælleshuset. Der vil blive rejst et juletræ, hvor den gamle julemand vil tænde lysene på træet sammen med de børn der som er der. Arrangementet er fredag den 19.11 fra 17.00 til 19.00 Så serverer vi gløgg og pebernødder og børnene vil få godteposer og juice.

#### **5. Eventuelt nyt fra kassereren.**

Jeanette Stuhr kunne oplyse det gik fremad med udlejningen af *Fælleshuset*. Der var tilfredshed med ordningen om rengøring efter udlejningen.

#### **6. Beslutning om næste møde.**

Næste bestyrelsesmøde bliver tirsdag den 30. november kl. 18.00

#### **7. Eventuelt.**

Med hensyn til hundehold i Granhegnet, så følger vi politivedtægterne om hvilke hunde der er tilladt.

Udskiftningen af udsugningsanlæggene skal udføres sammen med udskiftningen af tagene, som er planlagt fra starten. Jeanette Stuhr, Vil for en sikkerheds skyld kontakte ledelsen af følgegruppen for at høre.

Der er stadig ønske om lys ved affaldscontainerne. Niels Kristiansen vil Undersøge sagen.

Formanden takkede herefter for et godt og spændende møde.

Med mange hilsener  
Palle Hegelund  
ref/ form